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ATA – 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA de 2023 
 
 
 Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de maio, do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
às 14:00 (catorze horas e zero minutos), na sala virtual da ferramenta Google Meet, 
acessada pelo link “https://meet.google.com/uta-mudy-xur”, encaminhado por e-mail aos 
conselheiros, ocorreu a 1ª (primeira) Reunião ORDINÁRIA do ano de 2023 (dois mil e 
vinte e três), do Conselho Municipal de Mobilidade – COMOB, sob coordenação do 
Secretário Executivo GUILHERME AUGUSTO MILANEZ. 
 Presentes à reunião os seguintes membros: JANE FRANCO OLIVEIRA, Presidenta 
do COMOB; GUILHERME AUGUSTO MILANEZ pela SEMUTTRAN (Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana, Trânsito e Transportes), VANDERLEI QUARTAROLO – Suplente 
da SEMUTTRAN; JÚLIA GABRIELE BARROS DE ANDRADE – Titular pela SEMUHGET 
(Secretaria Municipal de Habitação e Gestão Territorial); EVANDRO ZULINI – Titular pelo 
SINDETRAP (Sindicato das Empresas de Transportes de Cargas de Piracicaba e Região); 
JONAS TADEU PARISOTTO – Titular pelo PIRA 21 e FRANCISCO PINTO FILHO – Titular 
pelo CONESPI (Conselho das Entidades Sindicais de Piracicaba). 
 Após a confirmação do quórum, a presidenta iniciou a abertura da reunião, 
agradecendo os presentes. Informou sobre a troca dos nomes das Secretarias e a troca de 
conselheiros, justificando a data da primeira reunião. Visto não haver outros informes, 
passou para a pauta da reunião, formada por uma apresentação dos programas e projetos 
em desenvolvimento ou execução pela SEMUTTRAN. 
 A apresentação abordou os tópicos: OBRAS – Pequenas Remodelações 5, 
Pavimento Rígido; SINALIZAÇÃO – Novo contrato de Sinalização, Reserva de Vagas para 
Veículos de Transporte Escolar (Lei nº 9.764/2022); PLANO DE MOBILIDADE – 
Encaminhamentos da Revisão para posterior apresentação ao Conselho da Cidade e a 
Câmara Municipal; PATINETE – Atualização sobre o decreto e edital de chamamento; 
TRANSPORTES PÚBLICOS – Novo Contrato de ônibus, 7º Contrato Emergencial, Novo 
Contrato para Manutenção dos Abrigos de ônibus; EDUCAÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO – 
Panorama das campanhas já feitas e em desenvolvimento. Além dos tópicos da 
apresentação a presidenta realizou informes sobre a contratação de novos radares e 
ajustes semafóricos a serem realizados com a conclusão de estudos específicos sobre os 
temas. 
 Em sequência a presidenta abriu a reunião para falas dos conselheiros. O único 
inscrito foi o conselheiro Jonas Tadeu Parisotto, que iniciou sua fala parabenizando a 
apresentação e solicitando sua disponibilização aos conselheiros, item acatado pela 
presidenta. O conselheiro também externou preocupação com a liberação ou com as 
condições de uso das vias tanto para os patinetes quanto para as bicicletas, cobrando a 
implantação de ciclovias nas avenidas da cidade. A presidenta então informou sobre as 
ciclorrotas a serem implantadas, como a Ciclorrota de Ártemis, sobre o projeto da “Ciclo-
Orla Beira-Rio”, que trará de 30 a 35km de ciclovias e ciclofaixas no entorno do Rio 
Piracicaba, fazendo um resumo dos trechos que irão compor o percurso. Após, o 
conselheiro Jonas questionou sobre a entrega da Revisão do Plano de Mobilidade, ao que 
foi informado sobre a previsão de aprovação/publicação da revisão ainda em 2023. 
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 Por fim, a presidenta após nova abertura para falas, sem inscritos e não havendo 
nada mais a ser acrescentado, prosseguiu com o encerramento da reunião por volta das 
15:00 (quinze horas e zero minutos) e eu, GUILHERME AUGUSTO MILANEZ, secretariei 
e redigi a presente ATA que, será encaminhada junto da convocação para a 2ª Reunião 
ORDINÁRIA, quando será lida e aprovada pelos presentes nesta, quando então ficará 
disponível para todos os interessados e será arquivada junto aos arquivos da SEMUTTRAN. 
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